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Број:  ДРЛВ 074/2022-2023 

Нови Сад, 11.02.2023.године  

 

В.Д. Директор ДРЛ Војводина Миљан Рабреновић, поступајући као првостепени 

дисциплински орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС, на 

основу овлашћења  из чл.35 ст.1 и ст.2 Правилника о рукометним такмичењима РСС, те 

чл.15 ст.1 и ст.2 Пропозција Такмичења РСС, те чл.6 ст.1 тч.13  Одлуке о обављању 

функције директора рукометне лиге, поводом дисциплинског поступка против тренера    

РК „Будућност“ из Алибунара Ђикић Зорана, због дисциплинског прекршаја из чл.197 

Дисциплинског правилника РСС, дана 11.02.2023. године, донео је: 

 

 

Р Е Ш Е Њ Е 
 

Тренер ЂИКИЋ ЗОРАН (РК „Будућност“) лиценца број 22140681 

 

ОДГОВОРАН ЈЕ 

 
ШТО ЈЕ: 
 

За време утакмице 12. кола ДРЛ Војводина која је одиграна дана 18.12.2022. године у 

Алибунару између екипа РК „Будућност“ из Алибунара и ОРК „Црепаја“ из Црепаје једним 

делом утакмице дозволио да без тренерске лиценце води екипу из тренерског простора 

рукометни радник Пајевић Вукоман, а да за то није поседовао лиценцу тренера већ 

рукометног радника, лиценца број 22140656, што је у супротности са чл.21 ст.10 

Пропозиција такмичења РСС, 

 

чиме је извршио дисциплински прекршај из чл.197 Дисциплинског правилника РСС  

 

па се у складу са чл.37, чл.38, чл.39, чл.40, чл.51 и чл.63 Дисциплинског правилника РСС, 

изриче  
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УСЛОВНА ДИСЦИПЛИНСКА САНКЦИЈА 
 

и утврђује новчана казна у износу од 10.000,00 динара, и истовремено одређује да се 

она неће извршити под условом да у периоду од 3 (три) месеца не изврши нови 

дисциплински прекршај. 
 

О Б Р А З Л О Ж Е Њ E 
 

 

Рукометни делегат предметне утакмице Јосифоски Драган је дана 19.12.2022. године 

доставио свој извештај са предметне утакмице у ком је написао следеће: „После опомене 

тренер екипе РК „Будућност“ из Алибунара Ђикић Зоран узнемирен седа на клупу, а 

званичник екипе Пајевић Вукоман врђи замену играча стојећи и у 45. (44:11) минуту 

утакмице доноси зелени картон и тажи екипни тајм аут за екипу РК „Будућност“ из 

Алибунара“, па сам сматрајући да постоје услови за покретање дисциплинског поступка 

против наведеног рукометног радника. 

 

На основу извештаја делегата директор Лиге, као првостепени орган, донео је Решење о 

покретању дисциплинског поступка број ДРЛВ 065/2022-2023 од 24.12.2022. године. 

 

Пријављени тренер РК „Будућност“ Ђикић Зоран доставио је писану изјаву одбрану која 

му је тражена решењем о покретању дисциплинског поступка у којој је написао: „Поводом 

пријаве делегата са поменуте утакмице, изјављујем да је у 43 минуту после искључења 

мојег 3 играча са терена видно нервозан реагујем и добијам опомену. Рукометни радник 

Пајевић Вукоман ми сугерише да седнем на клупу да се смирим. Рекао сам му да испрати 

искључења играча како би ушли на време и како не би дошло до неке грешке и поново 

добили искључење јер у том тренутку имамо 3 играча на терену. После отприлике 

минут ипо, или тачније у 44:11, рекао сам му да преда картон за тајм аут јер сам  и 

даље био нервозан и нисам желео да направим поново неку грешку после које би моја 

екипа била санкционисана. После тајм аута рукометни радник Вукоман Пајевић седа на 

клупу,а ја настављам да водим екипу. Изјављујем да је све било фер и спортски и да није 

било никакве лоше намере да неко други води екипу уместо мене, тако се десила 

ситуација на терену у том тренутку, а све са циљем да се утакмица заврши у 

спорском и фер духу, што је по мом мишљењу и урашено.“ 

У смислу чл.91 Дисциплинског правилника РСС прибавио сам и друге доказе, па сам без 

одржане расправе, сматрајући да иста није неопходна ради разјашњења стања ствари, јер 

прикупљени докази у довољној мери указују на постојање наведеног дисциплинског 

прекршаја. 

 

У току поступка сам извршио увид у наведени извештај делегата, па сам на основу тога 

утврдио следеће чињенично стање: 
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За време утакмице 12. кола ДРЛ Војводина која је одиграна дана 18.12.2022. године у 

Алибунару између екипа РК „Будућност“ из Алибунара и ОРК „Црепаја“ из Црепаје, 

лиценцирани тренер екипе РК „Будућност“ из Алибунара Зоран Ђикић, је дозволио да у 

једном периоду предметне утакмице, екипу РК „Будућност“ иза Алибунара без тренерске 

лиценце води из тренерског простора рукометни радник Пајевић Вукоман, а да за то није 

поседовао лиценцу тренера већ рукометног радника, лиценца број 22140656, што је у 

супротности са чл.21 ст.10 Пропозиција такмичења РСС, 

   

Наведене доказе сам ценио и прихватио у целости сматрајући да нема основа да се 

посумња у тачност истих. 

  
Изјаву тренера Ђикић Зорана сам у целости одбацио сматрајући да је иста дата у циљу 
избегавања дисциплинске одговорности 

 

Због наведеног у описаној радњи против пријављеног тренера РК „Будућност“ из 

Алибунара Ђикић Зорана произилазе сва обележја дисциплинског прекршаја из чл.197 

Дисциплинског правилника РСС јер  је чињеница да је пријављени начинио прекршај на 

начин описан у изреци решења због чега је проглашен одговорним за наведени 

дисциплински прекршај.  

  

Приликом одлучивања о врсти и висини дисциплинске санкције водио сам рачуна о 

одредбама чл.37, чл.38, чл.39, чл.40, чл.51, чл.63 и чл.197 Дисциплинског правилника РСС, 

као олакшавајућу околност сам узео да наведени тренер Ђикић Зоран до сада није 

кажњаван по сродним основама, те је због тога одређено време проверавања (условна 

санкција), а при одмеравању казне имао сам у виду висину запрећене казне и тежину 

извршеног прекршаја.  

  

Казна изречена као у диспозитиву овог решења је изречена са уверењем да ће иста 

поправно деловати на кажњеног тренера Ђикић Зорана и уједно имати  и васпитни утицај 

на друге, како би сваки учесник у такмичењу био свестан одговорности и норми кодекса 

понашања. 
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ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ:  

Против  Решења  директора  ДРЛ  Војводина у  првом  степену,  које  су  донесене  у  вези  

са такмичењем, дозвољена је жалба другостепеном органу, Комисији за жалбе РСС, у 

року од 8 (осам) дана од дана објаве на интернет порталу Рукометног савеза Војводине 

(rsv.co.rs) који има својство службеног гласила, према одредбама чл.100 Дисциплинског 

правилника РСС,  а  у  смислу  одредби  чл.33  ст.1  Пропозиција  такмичења  РСС  и  чл.57 

Правилника о такмичењима РСС, уз уплату таксе у износу од 24.000,00 РСД на текући 

рачун РСС број 325-9500600047582-88; 

    

Жалба се доставља преко првостепеног органа, директора ДРЛ Војводина, електронском 

или редовном поштом; Уколико жалба буде достављена без приложене таксе на жалбу, 

иста ће бити одбачена као недозвољена. 

 

 

 

 ДРУГА РУКОМЕТНА ЛИГА ВОЈВОДИНЕ 

В.Д. ДИРЕКТОР 

 

 

_________________________________ 

МИЉАН РАБРЕНОВИЋ 

 

 

 

 

✔ Пријављеном преко клуба (РК „Будућност“) 

✔ Објавити на сајту РСВ (rsv.co.rs) 


